
Џозеф Бајден: Независност Косова је неповратна, а подела неприхватљива
четвртак, 21 мај 2009 16:43

Амерички потпредседник Џозеф Бајден изјавио у Приштини да је независност Косова
неповратан процес и да ће САД подржати Косово у стварању демократског и
мултиетничког друштва. Срби протестују у Косовској Митровици.

  

После састанка са председником и премијером Косова, Фатмиром Сејдиуом и Хашимом
Тачијем, амерички потпредседник Џозеф Бајден изјавио је да је "незавсност Косова
неповратан процес и да је подела Косова неприхватљива".

  

"Институције Косова су постигле значајан напредак и треба да наставе да функционишу
као демократске и мултиетничке. САД ће подржати Косово све док буде тако", рекао је
Бајден пошто је примио Златни орден слободе, друго по рангу одликовање које
додељује председник Косова.

  

Бајден је оценио да су на Косову постигнути значајни резултати у превазилажењу
последица рата и да га то веома радује.

  

"Цео Балкан треба да се оријентише према Европској унији, то је став САД", поручио је
амерички потпредседник.

  

Бајден треба и да се обрати посланицима Скупштине Косова. После ручка који ће у
његову част приредити косовски председник, други човек САД ће хеликоптером
отпутовати у манастир Високи Дечани.

  

Посета ће бити настављена обиласком и говором пред припадницима америчких снага,
које су део КФОР-а у бази Бондстил код Урошевца.

  

Бајдена је на војном делу приштинског аеродрома Слатина дочекао косовски шеф
дипломатије Скендер Хисени.
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Амерички потпредседник на Косову се дочекује као "велики пријатељ", а његова посета
оцењује се као историјска и као знак подршке САД независности Косова.

  

Ученици основних и средњих школа у општинама Приштина и Косово Поље организовано
су изашли да дочекају високог госта из САД, а становништво Приштине се одазвало
позиву председника и премијера да и они узму учешће у прослави поводом Бајденове
посете.

  

Полиција је у сарадњи са Амбасадом САД у Приштини и представницима америчког
државног секретаријата предузела све мере да посета са безбедносног аспекта прође у
најбољем реду.

  

Сви путеви којима је прошла колона возила са Бајденом блокирани су од 9 сати, а
целокупном операцијом обезбеђења , руководе људи из безбедносних служби САД.

  

Приштина и остала насеља кроз која је прошао амерички потпредседник су већ јуче
окићена заставама САД и Косова.

  

На трговима у Приштини су постављени панои са изразима добродошлице и захвалности
САД и Бајдену за све што су урадили за слободу и независност Косова.

  

Посетом Косову Бајден завршава кратку балканску турнеју током које је разговарао са
највишим државним званичницима у Београду и Сарајеву.

  

(РТС)
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